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Όπως είναι γνωστό το Ίδρυμα Μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα «Άσυλον Πενήτων 

Βασ. Αθανασίου Πρωθιερέως- Γηροκομείο Πειραιώς» προσφέρει μεγάλο 

κοινωνικό έργο στους συμπολίτες μας κατά τα ήδη 130 χρόνια λειτουργίας του.   

 

Για τον λόγο αυτό, είναι απαραίτητο να συνεχίσει να λειτουργεί εύρυθμα, με την 

αρωγή της Πολιτείας.  

 

Προς αυτή την κατεύθυνση εξαιρετικά θετική ήταν η με αριθμό ΑΔΑ 

64ΗΠ46ΜΤΛΚ-ΛΑΥ και ΑΠ Δ12/Γ.Π.4410/78/09-02-2021 κρατική επιχορήγηση, 

με στόχο την οικονομική ενίσχυση του Ιδρύματος για την αντιμετώπιση από αυτό 

των συνεπειών της πανδημίας.  

 

Όμως, αν και το Ίδρυμα απαλλάσσεται και εξαιρείται από την υποχρέωση 

προσκόμισης αποδεικτικού ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας (βλ. 

ΦΕΚ 1559/Τεύχος Β/23-4-2020 και ΦΕΚ3398/Τεύχος Β/31-12-2013), η κρατική 
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αυτή επιχορήγηση φέρεται να δίνεται προκειμένου να πραγματοποιηθεί 

συμψηφισμός των ρυθμισμένων ή μη οφειλών του Γηροκομείου στην εφορία και 

τον ΕΦΚΑ.  

  

Δεδομένης της εξαιρετικά δυσχερούς οικονομικής κατάστασης του εν λόγω 

Ιδρύματος, είναι απαραίτητη, αφενός, η απαλλαγή της επιχορήγησης του 

Γηροκομείου από τη διενέργεια συμψηφισμού για απαιτήσεις του Ελληνικού 

Δημοσίου ή ασφαλιστικών οργανισμών, τουλάχιστον έως το τέλος του 2021 και, 

αφετέρου, η αναστολή των πράξεων αναγκαστικής εκτέλεσης ή λήψης 

ασφαλιστικών μέτρων σε βάρος του Γηροκομείου Πειραιά. 

 

 

Οι κύριοι Υπουργοί παρακαλούνται να απαντήσουν στο ακόλουθο ερώτημα: 

       

- Πρόκειται να προχωρήσουν στην απαλλαγή της κρατικής επιχορήγησης 

του Γηροκομείου Πειραιά από τη διενέργεια συμψηφισμού για απαιτήσεις 

του Ελληνικού Δημοσίου ή ασφαλιστικών οργανισμών, τουλάχιστον μέχρι 

το τέλος του τρέχοντος έτους, καθώς και στην αναστολή των πράξεων 

αναγκαστικής εκτέλεσης ή λήψης ασφαλιστικών μέτρων σε βάρος του 

συγκεκριμένου Ιδρύματος, προκειμένου αυτό να συνεχίσει απρόσκοπτα 

την λειτουργία του; 
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